
 
Україна 

  Донецький окружний адміністративний суд  
У Х В А Л А 

  
 

 

           06 червня 2022 року              Справа №200/2546/22   
   

 приміщення суду за адресою:  84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського,  1 
 
 

  Донецький окружний адміністративний суд у складі головуючого судді Аканова О.О., 
розглянувши у письмову провадженні в порядку спрощеного позовного  провадження 
адміністративну справу за позовом Кравцова Олександра Андрійовича  (зареєстроване місце 
проживання: 85401, Донецька область, м.Селидове, б-р Шахтарської слави, буд.6, кв.25, 
реєстраційний номер облікової картки платника податків 3173623053) до Головного 
управління Національної поліції в Донецькій області (місцезнаходження: 87517, Донецька 
область, м.Маріуполь, пр.Нахімова, буд.86, код ЄДРПОУ 40109058) про 

визнання протиправними дій щодо ненарахування та невиплати винагороди за 
безпосередню участь в антитерористичній операції за період з 07.04.2014 по 31.01.2015 та за 
період з 01.12.2015 по 30.04.2016; 

стягнення винагороди за безпосередню участь в антитерористичній операції за період з 
07.04.2014 по 31.01.2015 в загальній сумі 42080,98 грн.; 

винагороди за безпосередню участь в антитерористичній операції за період з 01.12.2015 
по 30.04.2016 в загальній сумі 8396,38 грн.,- 

                                                        ВСТАНОВИВ: 
Позивач звернувся до Донецького окружного адміністративного суду з вищевказаним 

позовом. 
Законом України від 24.02.2022 №2102-ІХ “Про затвердження Указу Президента 

України “Про введення воєнного стану в Україні»  з 24 лютого 2022 року в Україні введено 
воєнний стан. 

У зв'язку з бойовими діями в Донецькій області та з метою недопущення випадків 
загрози життю, здоров’ю та безпеці учасників справи, судове засідання по справі не 
відбулось, оскільки згідно повідомлення  на сайті Донецького окружного адміністративного 
суду справу знято з розгляду. 

Станом на теперішній час  військовий стан в Україні триває (Закон України від 
22.05.2022 № 2263-ІХ “Про затвердження Указу Президента України “Про продовження 
строку дії воєнного стану в Україні» від 17 травня 2022 року №341/2022). 

Згідно з рекомендаціями Ради суддів України від 02.03.2022 в умовах воєнного стану 
режим роботи кожного суду  визначається окремо. Рекомендовано судам за можливості 
відкладати розгляд справ (за винятком невідкладних судових розглядів) та знімати їх з 
розгляду, зважати на те, що велика кількість учасників судових процесів не завжди мають 
змогу подати заяву про відкладення розгляду справи через залучення до функціонування 
критичної інфраструктури, вступ до лав Збройних сил України, територіальної оборони, 
добровольчих воєнних формувань та інших форм протидії збройної агресії проти України, 
або не можуть прибути в суд у зв’язку з небезпекою для життя. 

Справи, які не є невідкладними, розглядати лише за наявності письмової згоди на це 
усіх учасників судового провадження. 
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Відповідно до наказу голови Донецького окружного адміністративного суду від 26 
лютого 2022 №14/І-г “Про запровадження особливого режиму роботи Донецького окружного 
адміністративного суду у вигляді дистанційної роботи” запроваджено особливий режим 
роботи для суддів Донецького окружного адміністративного суду у вигляді дистанційної 
роботи з 26 лютого 2022 до закінчення воєнного стану, і до дня відновлення роботи суду у 
звичайному режимі. 

Враховуючи активні бойові дії  на території Донецької області та з метою недопущення 
випадків загрози життю, здоров’ю і безпеці учасників справи, режим роботи суду 
встановлений наступним чином:  

- прийом вхідної кореспонденції та процесуальних документів здійснюється судом в 
підсистемі «Електронний суд» або через  офіційну електронну адресу суду; 

- розгляд справ у судових засіданнях за участю сторін не здійснюється до усунення 
обставин, які в умовах воєнної агресії проти України зумовлюють загрозу життю, здоров’ю 
та безпеці відвідувачів, суддів та працівників апарату суду. Про дати проведення слухань у 
відкритих судових засіданнях учасники справи повідомлятимуться додатково. 

Відповідно до ч. 3 ст. 223 Кодексу адміністративного судочинства України, 
встановлено, що про відкладення розгляду справи або перерву в судовому засіданні, місце, 
дату і час нового судового засідання або продовження судового засідання суд повідомляє під 
розписку учасників справи, свідків, експертів, спеціалістів, перекладачів, які були 
присутніми в судовому засіданні. Учасники справи, свідки, експерти, спеціалісти, 
перекладачі, які не прибули або яких суд вперше залучає до участі в судовому процесі, 
повідомляються про судове засідання ухвалами. 

З огляду на  активні бойові дії за місцем розташування адміністративного суду та, у 
зв’язку з цим наявною небезпекою проведення відкритого судового засідання у приміщенні 
суду, суд вважає необхідним відкласти розгляд справи. 

Відповідач надав до суду клопотання про зупинення провадження по справі, яке 
обґрунтовано тим, що по всій території України введено воєнний стан. Крім того, просив 
встановити відповідачу додатковий строк для подання відзиву на адміністративний позов. 

Зупинення провадження регламентовано ст. 236 КАС України. 
Так, відповідно до частини 1 та 2 ст. 236 КАС України суд зупиняє провадження у 

справі в разі: 1) смерті або оголошення в установленому законом порядку померлою фізичної 
особи, ліквідації суб`єкта владних повноважень, іншого органу, а також злиття, приєднання, 
поділу, перетворення юридичної особи, які були стороною у справі, якщо спірні 
правовідносини допускають правонаступництво, - до встановлення правонаступника; 2) 
необхідності призначення або заміни законного представника сторони чи третьої особи - до 
вступу у справу законного представника; 3) об`єктивної неможливості розгляду цієї справи 
до вирішення іншої справи, що розглядається в порядку конституційного провадження, 
адміністративного, цивільного, господарського чи кримінального судочинства, - до набрання 
законної сили судовим рішенням в іншій справі; суд не може посилатися на об`єктивну 
неможливість розгляду справи у випадку, коли зібрані докази дозволяють встановити та 
оцінити обставини (факти), які є предметом судового розгляду; 4) звернення обох сторін з 
клопотанням про надання їм часу для примирення, у тому числі шляхом медіації, - до 
закінчення строку, про який сторони заявили у клопотанні; 5) перебування сторони або 
третьої особи, яка заявляє самостійні вимоги щодо предмета спору, у складі Збройних Сил 
України або інших утворених відповідно до закону військових формувань, що переведені на 
воєнний стан або залучені до проведення антитерористичної операції, - до припинення 
перебування сторони або третьої особи, яка заявляє самостійні вимоги щодо предмета спору, 
у складі Збройних Сил України або інших утворених відповідно до закону військових 
формувань, що переведені на воєнний стан або залучені до проведення антитерористичної 
операції; 6) прийняття рішення про врегулювання спору за участю судді - до припинення 
врегулювання спору за участю судді. Суд має право зупинити провадження у справі в разі: 
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1)захворювання учасника справи, підтвердженого медичною довідкою, що перешкоджає 
прибуттю до суду, якщо його особиста участь буде визнана судом обов`язковою, - до 
одужання; 2) знаходження учасника справи у довгостроковому відрядженні, якщо його 
особиста участь буде визнана судом обов`язковою, - до повернення з відрядження; 3) 
перебування учасника справи на альтернативній (невійськовій) службі не за місцем 
проживання або на строковій військовій службі - до припинення перебування на 
альтернативній (невійськовій) службі не за місцем проживання або на строковій військовій 
службі; 4) призначення судом експертизи - до одержання її результатів; 5) перегляду 
судового рішення у подібних правовідносинах (в іншій справі) у касаційному порядку 
палатою, об`єднаною палатою, Великою Палатою Верховного Суду - до набрання законної 
сили судовим рішенням касаційної інстанції; 6) направлення судового доручення щодо 
збирання доказів - до надходження ухвали суду, який виконував доручення, про виконання 
доручення або неможливість виконання доручення; 7) звернення із судовим дорученням про 
надання правової допомоги, вручення виклику до суду чи інших документів до іноземного 
суду або іншого компетентного органу іноземної держави - до надходження відповіді від 
іноземного суду або іншого компетентного органу іноземної держави на судове доручення 
про надання правової допомоги, вручення виклику до суду чи інших документів; 9) розгляду 
типової справи і оприлюднення повідомлення Верховного Суду про відкриття провадження 
у зразковій справі - до набрання чинності рішенням Верховного Суду у зразковій справі; 10) 
постановлення ухвали про тимчасове вилучення доказів державним виконавцем для 
дослідження судом - до закінчення виконавчого провадження з вилучення доказів для 
дослідження судом. 

Суд зазначає, що з урахуванням норм статті 236 КАС України, для зупинення 
провадження викладено вичерпний перелік підстав, в свою чергу підстави, на які 
посилається відповідача в даному переліку відсутні. 

Таким чином, з урахуванням викладеного, суд дійшов до висновку щодо 
необґрунтованості заявленого клопотання в частині зупинення провадження у справі та 
відмови в його задоволенні. 

Керуючись статтями 223, 248, 256, 294 Кодексу адміністративного судочинства 
України, суд   

                                                УХВАЛИВ: 
У задоволенні клопотання відповідача про зупинення провадження по справі 

№200/2546/22 відмовити. 
 Відкласти розгляд справи №200/2546/22. 
  Про дату, час та місце розгляду справи буде додатково повідомлено учасників справи. 
 Звернути увагу учасників справи на те, що режим роботи суду, на період воєнного 

стану, передбачає направлення всіх процесуальних документів через особистий кабінет в 
підсистемі “Електронний суд”. У разі неможливості користування підсистемою 
«Електронний суд» процесуальні документи необхідно надсилати на офіційну електронну 
адресу суду: inbox@adm.dn.court.gov.ua (з обов’язковим підписанням всіх документів 
кваліфікованим електронним підписом). 

  Роз`яснити учасникам справи про можливість отримання інформації по справі, що 
розглядається, на офіційному веб-порталі судової влади України в мережі Інтернет за 
посиланням:http://adm.dn.court.gov.ua/sud0570. 

З урахуванням положень статті 3 Конституції України про те, що людина, її життя і 
здоров’я, честь і гідність, недоторканість і безпека визнаються в Україні найвищою 
соціальною цінністю – рекомендувати у випадку загрози життю, здоров’ю та безпеці 
учасників справи (їх представників) подавати до суду заяви про розгляд справи в їхній 
відсутності за наявними матеріалами. 

Направлення даної ухвали здійснювати шляхом електронного листування на 
електронні адреси учасників справи. 
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  Копію ухвали суду надіслати учасникам справи (їх представникам). 
  Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання і оскарженню не підлягає.     

 
 

           Суддя                              О.О. Аканов 
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